

# 北京企业评价协会 党建工作简报

2018年第12期（总第20期）

北京企业评价协会党支部

2018年10月18日

---

## 协会党支部赴恭王府开展廉政警示教育活动

为深入贯彻上级党委关于党风廉政建设的部署，按照北京企业评价协会开展党风廉政宣传教育活动安排，协会党支部于10月17日“重阳节”之际，与属地共建单位“进口社区党委”组织参观了中央国家机关“廉政教育基地恭王府”，开展廉政警示教育。双方单位党员和入党积极分子共一百余人参加了活动。

恭王府是北京市内现存规模最大、保存最为完好的清代王府，始建于1776年，为和珅的私人宅邸，素有“一座恭王府，半部清朝史”的说法。同时，作为中央国家机关廉政教育基地，府中的一座座建筑，一件件文物，以及和珅私欲膨胀、盛极而衰的事例，作为反腐倡廉教育的活教材，令人深思，发人深省。

参加活动的全体同志普遍认为，此次参观活动具有很强的教育性和警示性，纷纷表示要以史为鉴，在工作中一定要时刻保持清醒头脑，强化纪律意识，筑牢纪律底线，严守纪律规矩，永葆廉洁本色。

“进口社区党委”是我协会党支部与属地的党建“资源共享平台”共创单位。多年来，本着党建属地管理的要求，双方积极开展共创共建工作。互相学习，互相交流，起到了很好的社会效果，得到了进口社区居民的称赞。今后，我们继续努力，共同开展更多更丰富的活动，使资源得到共享。

